

香港羽毛球超级赛
林丹完胜陶菲克

快报讯 昨晚,香港羽
毛球超级赛男单1/4决赛,
林丹表现神勇,以2:0完
胜印尼名将陶菲克,半决赛
中,林丹将对阵陈金。而马
来西亚名将李宗伟将与丹
麦的乔纳森争夺另一张决
赛入场券。

林丹与陶菲克一役,
第一局,林丹打得十分有
耐心,多次依靠较高质量
的前三拍为自己赢得进攻
机会,最终较为轻松地以
21:12先胜一局。第二局,
虽然陶菲克一度以11:5
领先,但休息过后的林丹
加强了进攻力度,并提高了
前三拍的质量,打出一波
10:0的高潮,最终以21:14再
下一城,并以2:0完胜陶菲克。
(正天)

农心杯韩国三连胜
常昊今日攻擂

快报讯 昨天,农心杯
三国围棋擂台赛在韩国釜
山结束了第9局比赛,韩国
棋手睦镇硕九段执黑以6
目半的优势挑落日本副将
依田纪基九段,在赢得三连
胜的同时把下一个目标对
准中方副将常昊九段。

睦镇硕是继王檄之后
第二个在本届比赛中赢得
三连胜的棋手,他也凭借
这场胜利预定了1000万
韩元的连胜奖金。如果他
在今天的比赛中战胜常昊
的话,连胜奖金将再增加
1000万。
(新文)

贾秀全“下课”真相

防守练出大问题

一夜之间,国奥中方教练组组长贾秀全被“杯酒释兵权”。其实早在11月28日,谢亚龙已经表态贾秀全离开国奥,殷铁生接替。29日,殷铁生已到海口亚泰基地与国奥球员会面。

这步棋并非毫无预兆。最近这一年,杜伊一直将国奥的防守训练交给贾秀全,可国奥在比赛中的无数次丢球,让谢亚龙对贾秀全的工作很不满意。“国奥的防守出了大问题!”谢亚龙说。

11月24日,国奥到海
口集中参加军训,当时作
为中方教练组组长的贾秀
全,并没有出现在海口。与
此同时,总局举办的奥运
队伍教练体能训练班上,
也没有了贾秀全的身影,
代表国奥出席训练班的是
殷铁生和宿茂臻。据足协
内部人士透露,国奥早就
在准备这一变化了。

谢亚龙在足协宣布此
事之后,对外非常低调,只
强调殷铁生入主国奥,却
不提贾秀全离开的事实。
不过,29日下午,在参加完
国奥此次军训汇报表演之
后,谢亚龙则明确解释了
此次人事变动的真正原
因:他对这一年来的贾秀
全的工作不满意!

“今年国奥打了相当
多的比赛,在取得不小进
步的同时,也暴露了很多
问题。问题主要是出在防
守上,可以说是出了大问
题。”谢亚龙说。其实这番
话龙王不是第一次提及,
南非八国赛国奥惨败之
后,谢亚龙就直言:“防守
出了问题,很多球员甚至
都不明白防守的基本原
则。我们的中方教练要更
多地尽到自己的职责,不
能光靠杜伊一个人。”

谢亚龙当时已经产生
了对贾秀全的不满,但他
并没有立即行动,而是观
察了更长时间才作出这个
决定。谢头还翻出了去年
贾秀全兵败亚青赛的旧
事,“当时国青是以最佳状
态出征的,但比赛过程中,
队员状态却一场比一场
差,这是教练的问题。”

29日晚,杜伊在抵达
海口的第一时间就知道了
这个消息,而听说贾秀全
离开是因为谢亚龙对国奥
的防守不满意时,杜伊也
顺水推舟地说了一句:
“哦,他(贾秀全)确实是
负责队伍防守训练的。”

亚雨



贾秀全 资料图片

现代快报 WPT 中国升级扑克冠军赛
江苏赛区预选赛开战

WPT中国升级扑克冠军
赛——现代快报“双沟·珍宝
坊杯”江苏赛区预选赛昨天开
锣,来自江苏省数百名“牌坛
高手”云集南京东华门饭店,
比赛的前八名将代表江苏参加
全国总决赛,作为主办媒体,现
代快报全程跟踪了本次比赛。

64万巨奖挺诱人

升级扑克(又称80分、
拖拉机)是广大群众非常熟
悉的体育项目,在中国很少有
人不会打80分,不过正规的
比赛并不多。这次国家体育总
局联合美国的WPT组织,在全
国15个城市进行海选,选
拔优秀牌手进行最后的总决
赛,总决赛的奖金十分诱人,
高达64万,只要进入总决赛
的前64名,就能分享到奖金。

昨天,在比赛现场记者
遇见了美国WPT组织首席
运营官赏剑明,他告诉记者,
在美国,扑克非常受欢迎,
“美国人不会打80分,他们
玩的是7个人一副牌,这样
的比赛通常有电视转播,收
视率非常高,经常能跻身全
美前列,中国也有广泛的朴
克爱好者,我想未来中国也
会出现这样的盛况。”WPT
组织为了推广这次比赛,投
资了差不多500万元,他们
的美方代表贾德森也专程赶
到了南京,看到江苏有这么
多选手参加比赛,帅气的贾
德森非常惊讶,他操着不算
流利的中文告诉记者,“看
来这样的比赛,下次应该搬
到体育馆去。”

选手挤爆赛场

上午8点不到,选手们已
经陆续赶到赛场。特地从
扬州赶来比赛的朱先生告
诉记者,他昨天晚上就赶到了
南京,并在东华门饭店住了一
晚,“这样心里踏实一点。”赛
场门口,朱先生正焦急地寻找
着自己的座位号,大屏幕上密
密麻麻地显示着参赛选手的
对阵,因为参赛选手众多,朱
先生看了两分钟才知道自己
该坐哪里。组委会工作人员告
诉记者,昨天有69桌选手。

赛场内,选手坐得满满当
当,每一桌几乎都紧挨着,几乎
把赛场挤爆。比赛分为7轮,
每一轮限时80分钟,按积分
排名次。先过A,一轮的比赛
就算结束,大约20分钟,有一
桌已经率先结束,沈先生和搭
档笑着走出了赛场,嘴里还说
着刚才的牌局,A比2,他们完
胜对手,拿到了最高的26分。
此时,赛场内依然激烈正酣,来
自南京的李先生掏出了一根
烟,看到赛场没人抽,他又把烟
放进了烟盒,“平常打牌就喜
欢抽烟,现在没人抽,我也不太
好意思。”李先生告诉记者。

上午10点半,第一轮比
赛结束了,选手们纷纷走出赛
场,他们像刚考完试的孩子,
三三两两议论着刚才的战局。
“最后一把牌我16张,主,居
然让对手上台了。”张女士笑
着告诉记者,她是为数不多的
“女中豪杰”,“比赛其实和
平常没多大区别,今天我们运
气不太好。”快报记者 吕远

咨询订购电话
400-651-0018

电话订购·免费送货上门·货到付款·30天退款退货保障

中国老年保健协会——益生康健会员服务中心地址:南京市新街口正洪街18号东宇大厦9-C (210005)

服务时间:8:00—21:30周一至周日
服务监督电话:010-59861273
许可证号:京卫零售证字[2006]第00018号
(京药)卫食证字(2006)第110103-JX0178号

如何订购

- 单次消费满150元,成为会员,即免
卡费及包装配送服务费50元,成为会
员,1元体验产品每人限购1瓶。
- 活动截止日期:2007年12月10日。

益生康健®
中国老年保健协会
——全国会员服务中心

丽人大豆异黄酮
Soybean Isoflavones
Beauty
100% Pure natural

1元1瓶

丽人大豆异黄酮胶囊

大豆异黄酮,拟黑角苷,白芍,当归,熟地仁为半胱氨酸盐
殊工艺技术,在符合国家标准食品GMP要求的生产厂房中制
造而成。

规格: 50粒/瓶
药店零售价: 118元/瓶
现在订购: 68元/瓶

北京花粉片

本品含有小云杉花粉提取物,紫花苜
蓿,菊花等,维生素E和100%花粉
单位/瓶。

规格: 75片/瓶
药店零售价: 312元/瓶
现在订购: 128元/4瓶

VE软胶囊

本品含有小云杉花粉提取物,紫花苜
蓿,菊花等,维生素E和100%花粉
单位/瓶。

规格: 180粒/瓶
药店零售价: 204元/3瓶
现在订购: 108元/3瓶

衰老的脚步慢一点

保鲜卵巢,让年龄停滞在20岁

卵巢是女人“青春之源和青春的动力”,它需要适时的呵护是分外重要的,
能抗皮肤细胞衰老,白皙活力,身心健康,面部年轻,紧致、滋润;
并调节分泌雌性荷尔蒙,提高女性生活质量,体内循环血液的通畅,
充足平衡的能量素的女性看起来会比实际年龄小8-10岁。

大豆异黄酮——呵护卵巢,年轻10岁

女人的青春大事在于“治”,25岁起,就应该保养卵巢,补充雌激素。
大豆异黄酮是在天然大豆中提取的植物有效成分,被称为“大
自然植物雌激素”,它能维护女性生理平衡起到双向调节的作用。促进平
衡的生活质量,使女性皮肤光滑、细嫩柔滑、充满弹性,保持女性
机体内的年轻,更是延缓衰老的法宝。

在当今欲美以及日本的女性保养领域中,对大豆异黄酮的研究和利用
受到了广泛的重视,而且已成为健康时尚。

补充大豆异黄酮30天,肌肤变化最明显:

补充大豆异黄酮,一个月,在抗衰老作用下,皮质保持柔软,弹性,肌
肤变得光亮、细嫩、柔滑,富有弹性,皱纹变浅了;两个月左右,肌
肤更具有光彩,红润透亮,活脱脱的窈窕美人,看上去比实际年龄年
轻5-7岁。

补充大豆异黄酮,身体的变化看得见:

一般连续服用30天三个疗程,身材变得更加匀称,腰围不见了;皮肤、眼
睛等部位不再暗淡消失,皱纹、颈纹、手足、脚踝、小腿、大腿等部位大大改善;
实验证明,经常服用大豆异黄酮的女人,生理年龄比同龄人要年轻
8岁之多。

补充大豆异黄酮,延缓衰老更年轻

当你也有黏液过多、便秘、头晕、常常会有黏液自鼻部或眼部及盆腔
处,面部皮脂腺红,油腻大汗淋漓,经常失禁等状况时,补充大豆异
黄酮,能改善这些症状,帮助改善减少引起的衰老和肌肉僵硬、
长期服用,还能抵抗老年斑的形成,延缓衰老。